Tema: lNoKkasaTesibHble ypaBHEHMA lMpogusb

MeTOp,bl peweHnA NoKa3aTeJibHbIX ypaBHeHMﬁ
(npogonxkeHue)
CnoxHble NoKkasaTesiM CTeneHu
= [IpumMepsbi

X+2 x-1
Net. Pewwute ypasHenne 34X —7-34X —-6=0.

No2. 2 2_|
Pewunte ypaBHeHME 9.2% +6_ 22X ox+13 = 4. 25X .

X10,25 _2x
6 +2.3 3 =305x

Ne3. PewwuTe ypasHenne 9

Ne4.
PewuTte ypaBHeHue 16X — 4)(-"‘/§ (14— 4‘§j + 43‘*@ =0.



= Tecm CNnoxHble nokasarenu cTeneHu

BapuaHT 1

Net. x4 x1
Pewmre ypaBHeHne 5%3 —23.5%3-250=0.
Ne2. x-3
Pewwute ypaBHeHne 4* —7-2 2 =27%,
Ne3. Pewwute ypaBHeHna 244 . 33 _gaians _ g7 ghx
BapuaHT 2
2x+1 2X
Net. Pewwute ypaBHeHne 32¥1 —2.32x1-9=0.
Ne2. 2x+3 —2x+1 X
Pewwure ypaBHeHne 2 6 —2 2 =2 3,
Ne3. Pewwute ypaBHeHna 25" — 522 (1+ Sﬁ) +5°2 — .
= Omsemsbl (mecm) CNoXHble noKkasaTenu cTeneHu
Ne1 Ne2 Ne3
Bap.1 4 1 Ou4
Bap.2 1 0,75 2\/5 u 3\/5
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